

特朗普律师伊斯特曼等两名被告 向佐治亚州司法当局自首

中新社旧金山电 当地时间22日,特朗普律师约翰·伊斯特曼及另一名被告向佐治亚州司法当局自首。两人与特朗普一同因涉嫌试图推翻美国2020年总统选举佐治亚州结果而遭刑事指控。

首名向佐治亚州富尔顿县监狱自首的是保释担保人斯科特·霍尔,他被控于2021年1月7日密谋非法访问科菲县选举办公室的选民数据和计票设备。美国有线电视新闻网报道,21日,他与调查该案的富尔

顿县地方检察官法尼·威利斯签署一份保释协议并获得了犯人身份号码。22日,面临7项指控的霍尔在监狱停留1小时后获释,保释金为1万美元。

特朗普律师约翰·伊斯特曼22日也向富尔顿县监狱自首。他因向特朗普提供有关如何推翻美国2020年总统选举结果的建议而受到指控。美联社报道称,伊斯特曼说,自己因“一项本不应被提起的诉讼”而自首,19名被告都有权根据律师建议和法律先例去质

疑选举结果。

美国广播公司报道称,伊斯特曼在离开富尔顿县监狱对记者说,他计划“猛烈反驳起诉书列出的所有罪名”。伊斯特曼面临9项指控,保释金为10万美元。

21日,特朗普表示将于24日向富尔顿县当局自首。他严厉抨击了威利斯,称后者针对他的调查是“猎巫行动”。特朗普的保释金被定为20万美元,保释条件是禁止恐吓本案的共同被告、证人或受害者。

此前,特朗普曾攻击包括威利斯在内的多名检察官。

佐治亚州亚特兰大市一个大陪审团当地时间14日向法庭提交起诉书,指控前总统特朗普及另18名被告试图推翻美国2020年总统选举佐治亚州结果。这份长达98页的起诉书列出41项指控,其中13项针对特朗普。威利斯14日晚在新闻发布会上表示,已对该案所有被告发出逮捕令,他们必须在8月25日中午之前自首。



特朗普接受传讯过程 首次允许电视转播

香港中通社8月23日电 美国前总统特朗普日前因涉嫌推翻2020年总统选举结果而在佐治亚州受到13项重罪指控。

美媒当地时间22日报道,监管此案的佐治亚州法官裁定,被告出庭接

受传讯的过程将允许摄像机拍摄,这意味着特朗普的刑事诉讼程序首次可以进行电视转播。

佐治亚州富尔顿县高等法院法官斯科特·迈克菲22日批准了4家当地电视台的请求,这些电视台希望在9月8日前,能

够将现场摄像机和其他录音设备带到传讯特朗普的法庭上。

富尔顿县地方检察官威利斯正寻求在美国劳工节(每年9月的第一个星期一)之后的一个星期内对所有被告进行传讯。到目前为止,特朗普

涉及的其它3起刑事案件中,法院都禁止在诉讼过程中使用摄像机。美媒称,联邦法院通常不允许对诉讼进行录影或录音,特朗普的案件也是如此。但在佐治亚州富尔顿县,法庭内存在摄像头十分常见。

俄军战机黑海上空拦截两架 执行侦察的无人机

中新社莫斯科电 俄罗斯国防部22日发表声明说,俄军战机当天在黑海上空拦截了两架执行侦察任务的外国无人机。

声明说,俄罗斯空军当天在黑海上空发现一架MQ-9“收割者”无人机和一架TB2“拜拉克塔”无人机在克里米亚半岛周边区域进行空中侦察。

为防止可能侵犯俄罗斯边界的飞行,并阻止无人机进行的电子侦察,俄防空部队的两架执勤战机组在距克里米亚半岛西北部40公里处的黑海水域。

了航向并飞离空中侦察区域。

俄国防部并未指明这两架无人机属于哪个国家。

俄国防部当天稍早前通报称,22日凌晨,俄黑海舰队的一架苏-30SM战机在黑海水域俄天然气开采设施附近摧毁了一艘乌克兰侦察艇。此外,21日23时许,俄防空部队在黑海上空发现两架试图发动袭击的乌克兰无人机,并启动电子战设备予以压制。两架无人机失控后坠毁于距克里米亚半岛西北部40公里处的黑海水域。

“恐怖行为”! 韩最大在野党党首 谴责日本排污入海

中新网8月23日电 据韩联社报道,韩国最大在野党共同民主党党首李在明23日谴责日本即将进行的核污染水排放。李在明称,这是一种“恐怖行为”。

报道称,李在明在日

本即将排放核污染水之际,指责日本在过去以帝国主义战争威胁邻国后,又试图给韩国和太平洋国家带来不可挽回的灾难。

李在明表示:“我们强烈谴责日本排放核污染水的恐怖行为,这将被记载

为‘第二次太平洋战争’。”

据报道,李在明还批评韩国政府认为核污染水排海计划没有问题。

韩国最大在野党共同民主党强烈反对日本核污染水排海计划,认为该计划将会给韩国人民的健康

带来巨大风险。

李在明说:“哪怕人民有一丁点儿的担忧,他们也应该自信地表示反对。”

据报道,共同民主党此前已聚集在和韩国国会举行抗议活动,并计划在周末举行更多的抗议活动。

韩民间团体集会抗议 日本核污染水排海

中新社首尔电 “坚决反对福岛核污染水排海!”“要求日本撤回核污染水排海计划!”“大海不是福岛核污染水的垃圾桶!”22日下午,韩国多个民间团体在雨中聚集在日本驻韩国大使馆前,手举标语、高呼口号,抗议日本政府当天宣布的8月24日启动福岛核污染水排海这一决定。

参加当天集会的韩国市民团体“核能安全与未来”代表李正允(音)发言说,“福岛核污染水排放(入海)是犯罪行为,强烈要求日本政府撤回该决定。日方应积极展开国际合作并承诺将核污染水保管在陆地上”。

韩国最大在野党共同民主党“阻止福岛核电站污染水排海对策委员会”当天也在日本驻韩国大使馆前召开紧急记者会,强烈敦促日方撤回核污染水排海计划。

该对策委员会顾问、韩国国会议员禹元植在记者会上说,日本政府的最终决定不顾其他国家和民众的损失,只为自身利益,恶劣至极。他表示,海洋是人类的共同资源,水是坏海洋环境、损害社会经济,要求日本政府取消核

污染水排海日程。

一同参加集会的韩国市民团体“核能安全与未来”代表李正允(音)发言说,“福岛核污染水排放(入海)是犯罪行为,强烈要求日本政府撤回该决定。日方应积极展开国际合作并承诺将核污染水保管在陆地上”。

韩国最大在野党共同民主党“阻止福岛核电站污染水排海对策委员会”当天也在日本驻韩国大使馆前召开紧急记者会,强烈敦促日方撤回核污染水排海计划。

该对策委员会顾问、韩国国会议员禹元植在记者会上说,日本政府的最终决定不顾其他国家和民众的损失,只为自身利益,恶劣至极。他表示,海洋是人类的共同资源,水是坏海洋环境、损害社会经济,要求日本政府取消核

俄媒:俄空天军总司令 苏罗维金已被解职,接替者是他

中新网8月23日电 据俄新社23日报道,消息人士称,俄罗斯空天军总参谋长维克托·阿夫扎洛夫已被任命为俄罗斯空天军代理总司令,俄空天军总司令谢尔盖·苏罗维金已被解除职务。

据报道,消息人士称,“俄空天军总司令谢尔盖·苏罗维金现已被解除职务,空天军总参谋长维克托·阿夫扎洛夫将暂时代理俄罗斯空天军总司令。”

报道称,当苏罗维金在特别军事行动区指挥部队和联合小组时,阿夫扎洛夫就曾担任俄空天军代理总司令。

消息人士此前曾称,苏罗维金因调任其他职

务而被解除职务。据称,苏罗维金“目前正在休短期假”。

据此前消息,自6月24日“瓦格纳”事件以来,苏罗维金一直没有公开露面。

希腊野火仍肆虐 东北部灾区 发现18具遗体

香港中通社8月23日电 欧洲多国继续受热浪侵袭,多处野火频发,希腊野火已燃烧4天仍然肆虐。当地时间22日,希腊当局说,该国东北部地区的野火已导致18人死亡。

希腊在高温影响下,多地野火持续蔓延。希腊国家电视台22日援引当地官员的话报道说,救援人员在东北部亚历山德鲁波利斯地区,被野火烧毁的森林中发现18具被烧焦的遗体,怀疑是非法入境的偷渡客。

当地的野火已燃烧4天,十几个居民点的民众被疏散。希腊雅典通讯社报道说,希腊境内目前共有65处在燃野火,其中两处位于雅典附近的阿提卡大区。当局关闭了雅典环城公路的部分路段,并建议人们留在室内。罗马尼亚等欧洲多国,已派出消防人员支援希腊灭火。

此外,希腊当局禁止公众进入受火灾影响地区的山区和森林,并下令定期进行军事

巡逻。禁令将至少维持至23日上午。

希腊邻国阿尔巴尼亚西南部及西部亦都出现野火。阿内政部指西部一个小镇附近,有大片松树林受野火威胁,当局派出军人协助灭火,防止野火蔓延至民居。

西班牙加那利群岛中最大的岛屿特内里费岛上,热浪下野火焚烧了一周仍未扑灭。军方继续出动直升机,掷水弹灭火。直至22日为止,逾1.4万公顷林木被焚毁。

同样受热浪侵袭的还有法国,里昂录得摄氏42度高热,民众用不同方式避暑。当局将最高级别的红色高温警报覆盖范围,由原来的4个省增至19个,新增的省主要在东南部地区,部分在西南部。

意大利罗马街头,气温高达摄氏39度,有不少居民和游客到水池或喷泉取水降温。卫生部向全国16个城市,发出红色高温警报,呼吁民众在酷热时段,尽量留在室内。

全球环境基金第七届 成员国大会在温哥华举行

中新社多伦多电 全球环境基金(GEF)第七届成员国大会8月22日起在加拿大温哥华举行。来自185个成员国的政府官员,联合国相关组织、国际组织和非政府组织的约1500名代表出席为期5天的大会。

此次大会的一项重要议程是启动新的全球生物多样性框架基金,以推动《生物多样性公约》第十五次缔约方大会(COP15)达成的“昆明-蒙特

利尔全球生物多样性框架”。该“框架”历史性地决定设立“框架”基金,要求全球环境基金尽快在2023年设立一个全球生物多样性框架基金,通过一个特别信托基金来支持“框架”实施,直至2030年。

全球环境基金首席执行官、哥斯达黎加前环境和能源部长卡洛斯·曼努埃尔·罗德利格斯表示,本次GEF大会一个清晰的课题是,需要在各国内部、各国之间及各部门之

间,以新的方式共同努力,治愈地球。

大会将从三方面规划前行之路:提升科学对打造更健康、更具生物多样性的地球的贡献;从多渠道筹措更多资金,应对生物多样性丧失、气候变化和污染问题;确保环境治理更具包容性,并关注在这一领域向来代表性不足的群体,其中包括青年、妇女和原住民。

本届GEF大会的开幕仪式将在23日晚间举行。加拿

大全球事务部在一份新闻稿中表示,此次GEF大会的背景是,世界正经历气候变化、生物多样性丧失和污染三重危机。

加拿大目前正遭受有记录以来最严重的山林野火。温哥华所在的不列颠哥伦比亚省近日宣布全省进入紧急状态。

全球环境基金于1991年开始正式运作,是世界上最有影响力的环境资助机构之一。其成员国大会每4年举行一次。

聘

LOWONGAN

寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

· 崗位職責

- 熟悉公司產品特點, 匯集市場信息

· 任職要求

- 男女不拘, 從事相關行業及以上工作經歷
- 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
- 普通話流利(優先), 有望成為頂尖營銷高手
- 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
- 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵信件請寄至廣告部郵箱

guojiribao.iklan@gmail.com